

新聞稿

二零零八年八月五日

港島海逸君綽酒店零九年春季正式揭幕
為頂級酒店創立新典範

海逸國際酒店集團旗下最新的五星級尊貴豪華酒店物業——**港島海逸君綽酒店**——將於二零零九年春季正式揭幕。

港島海逸君綽酒店乃海逸國際酒店集團顯赫尊貴酒店類別的首家代表，其格調時尚典雅的客房、體貼摯誠的服務以及超卓友善的款待，為注重生活品味的商務或度假旅客締造卓越不凡的尊貴住宿享受。

港島海逸君綽酒店矗立於港島核心地帶，座擁維多利亞港、九龍半島及港島中環區的迷人景致，獨享全方位景觀，配合頂級的服務，將為亞太區的豪華酒店揭開光輝璀璨的新一頁。

海逸國際酒店集團董事總經理周偉淦先生相信，港島海逸君綽酒店的開幕，將率領集團提昇酒店品牌的形象。

周先生表示：「由於近年訪港的商務或個人旅客數字，都錄得可觀增長，港島海逸君綽酒店選擇在二零零九年春季開幕，確是最佳的時機。」

港島海逸君綽酒店樓高四十一層，擁有八百二十八間設計優雅華麗的客房及套房，提供佔地一萬二千六百八十五平方呎的會議及宴會場地，以及五家供應國際美食的頂級食府和酒吧，可迎合商務和度假旅客不同的需要，讓旅客體驗非一般的五星級酒店服務。

酒店客房設計精緻典雅，揉合現代尖端科技與舒適和諧於一身，房內除設有液晶電視、有線及無線寬頻上網服務和數位多功能光碟播放機外，浴室更具備熱帶雨林式花灑及巨型浴缸。

港島海逸君綽酒店位處銅鑼灣、灣仔、中環等時尚購物及商業中心樞紐，步行至港鐵站只需數分鐘，酒店更提供穿梭巴士，接載賓客至市內主要地點，令往返更快捷方便。

周先生說：「港島海逸君綽酒店將成為城中重要地標，其現代的觸覺及高尚優雅的風格，將為賓客帶來非凡的經歷，並為豪華酒店系列創下新典範。」

「港島海逸君綽酒店是一家非凡的酒店，專為非凡的賓客而設。」

港島海逸君綽酒店是和記黃埔轄下酒店集團最新發展項目，目前海逸國際酒店集團在香港管理的酒店共七家，包括海逸酒店、都會海逸酒店、北角海逸酒店、九龍酒店、嘉湖海逸酒店、青逸酒店以及華逸酒店；集團並管理位於中國內地的重慶海逸酒店和巴哈馬群島的 Our Lucaya 度假勝地。

入住貴賓樓層的賓客可專享貴賓酒廊的獨有設施與服務，如每天免費早餐、下午茶、黃昏雞尾酒及私人管家服務等。二百三十一間套房中，部分更設有私人戶外暖水水力按摩浴池，以迎合講究生活品味的旅客；而其中八十五間套房更設有現代化的煮食間，讓長住酒店的賓客，能在舒適的環境中享受烹調的樂趣和方便。

酒店所有會議及宴會場地均備有嶄新視像科技及無線或有線寬頻上網服務，其中的無柱式宴會大禮堂，佔地六千二百平方呎，樓高逾十九呎，其落地玻璃窗，讓璀璨華麗的維港美景盡入眼簾。酒店另外八間靈活多變的多功能會議室，提供由四百五十平方呎至一千零五十平方呎的會議場地，適合舉行各類大小活動。

酒店五家各具特色的時尚食府及酒吧，提供琳瑯滿目的中、日、歐、美等國際美食，而頂層的餐廳酒廊，更可讓賓客一邊品嚐一級佳餚，一邊欣賞令人賞心悅目的怡人美景。

其他舒展身心的悠閒設施包括：室外恆溫游泳池、水力按摩浴池、設備先進齊全的健身中心、水療及按摩服務等，還有一系列集傳統與嶄新科技於一身的療程，為忙碌的賓客塑造健美身心，重拾活力和朝氣。

現任北角海逸酒店總經理一職的鄒祖耀先生，已被委任為港島海逸君綽酒店總經理。

###

聯絡：酒店總經理鄒祖耀
港島海逸君綽酒店（籌備辦事處）
電話：(852) 2123 1888
傳真：(852) 2123 1810
電郵：benedictc@harbour-grand.com

關於海逸國際酒店集團

海逸國際酒店集團由和記黃埔有限公司與長江實業（集團）有限公司合資所有，並由和記黃埔地產集團經營。和記黃埔及長江實業（集團）有限公司是李嘉誠集團成員公司。海逸國際酒店集團同時管理七間香港的酒店，包括海逸酒店、都會海逸酒店、北角海逸酒店、九龍酒店、嘉



Harbour Plaza Hotel Management Limited
8/F, 813 Two Harbourfront, 22 Tak Fung Street
Hung Hom, Kowloon, Hong Kong
Tel +852 2123 1888 Fax +852 2123 1810
www.harbour-plaza.com

湖海逸酒店、青逸酒店、華逸酒店，以及位於中國內地的重慶海逸酒店和巴哈馬群島的 Our Lucaya 度假勝地。